FAU møte, 27 september 2017

· 11 FAU representanter tilstede (skal være 16 totalt), rektor og aksleder ikke tilstede I dag. (Rektor og aks leder skal være ca 30 min v/hvert møte). 

· Det mangler 2 FAU representanter fra 3 og 6 klasse.

· Følgende verv må velges I dag:

Leder: Espen fortsetter som leder.

Referent: Kristin fortsetter som referent.

Nesteder: Anne (valgt)

Kasserer: Stine (valgt)

SMU: (disse møtes 3 ganger i året, der sitter elevråd-elever fra 4 trinn, FAU, politikere, møtes etter arbeidstid på Seterbråten skole, fungerer som en høringsinstans): Anja (valgt)

SI hei medlem: (kampanje som starter etter høstferie, bidrar til et triveligere felleskap, oppfordrer til å hilse på hverandre, ledes av frivillighetssentralen v/Nina Tveit): Thomas (valgt)

Natteravn ansvarlig: (klasse 4-10 går som natteravn, møter opp ved meklenborg klubbhuset kl 21 og går til 24.) Ellinor (valgt)

· Arbeidsgrupper 
Gruppene kan opprette fb grupper for diskusjon internt.

Arrangementsgruppa: ordner 17-mai med 5-6 trinn (kun FAU representanter for 5-6 trinn), sommerfesten/sommeravslutning, ekstern foredragsholder som holder seminar ment for foreldre.

Trafikkgruppa: trafikkaksjon onsdag morgen holdes klassevis, jobbet med skilter og hvor barn skal slippes av, buss/fartsdumper/skilting, reflekskampanje etch. Følgegrupper kunne vært organisert via denne gruppa. 

Kommunikasjonsgruppa: hvordan FAU kan kommunisere bedre ut, sende ut FAU referat på sms til alle på skolen, info sendt ut på gruppa “det skjer på Bjørndal” på facebook, ønske om å få mer tilbakemelding fra foreldre,

Aksgruppa: jobber med Solfrid (aksleder), for å bedre samarbeid/kommunikasjon med aks.



Diverse:
[bookmark: _GoBack]Bama trailer som står i svingen ved buddhisttempelet må flyttes. Dette blir sak for trafikkgruppa. 

Innkalling til foreldremøte, må få flest mulig foreldre til å komme. Barnepass som rutine ved foreldremøter. Kan være noe  for kommunikasjonsgruppa. 

Bli kjent grupper er ønskelig (vennegrupper). Kan også være kun for foreldre, spesielt for de med barn I 6-7 trinn der barna skal videre på andre skoler. Vennegruppe- skal settes I gang med rektor (Espen). 

Suppekveld for foreldre/barn I barnehagen før skolen starter som initiative for å bli bedre kjent som forberedelse før skolestart. 

Tilbakemelding til skolen: bør ha foreldremøte for 1 klasse litt senere (for tidlig det som ble holdt I år). Bør være 2 klassekontakter per klasse, for å supplere hverandre ved behov. 

God ide å ha en arrangementgruppe I klassen- f.eks at foreldre deles I vår,sommer,høst,vinter som ruleres etter hvert år-for å ha sommeravslutning, høstavslutning osv.. 

FAU jobbe med å få barna til å dusje etter gym- 4-5-6-7 klassinger.  Lærere har ikke lov til å kreve at de dusjer, kan bare oppfordre til det. Må ha lærere I garderoben fra 3 klasse- for å passe på at de skal dusje. Espen skal prate med sosialleder og rektor om dette. 

Søppel rundt skolen- dette er et stort problem. Holdninger må jobbes med. Det må være et bedre focus på dette. Ha flere søppelkasser rundt på skolen- arrangementsgruppa. Kan ha ukentlig søppelplukking som rutine for å lære barna å plukke søppel. Kan lage gevinster/konkurranser ut av søppelplukking. 

FAU-møtene skal være siste onsdag i hver måned. Espen sender ut info om disse møtene til oss. 

Kommunikasjonsgruppa- må jobbe med å få til fremsnakking på Bjørndal. Legge ut hyggelige bilder på facebook. 

Ellinor, Julia, Molouk, Ingunn, Hege, Anja, Barda i arrangementsgruppa.

Stine, Tomas i trafikkgruppa

Kristin, Anne, Bahar, i aksgruppa. 

Espen og Anne i kommunikasjonsgruppa






